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ATA DA 11º (decima) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ano 
2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

04 (QUATRO) do mês de AGOSTO de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes 

Edis ( a ) presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros Martins, Cícero 

Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Erivelton Silva de 

Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, Takeo 

Windsor Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. Presidente com a 

palavra saudou os senhores  Edis e cidadãos presentes em Plenário; em sequencia 

comunicou a ausência justificada do Sr. Vereador Cosme Regis Martins Braga 

e deu inicio a sessão com as execuções do hinos Municipal e Nacional e em 

seguida  pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse a leitura da 

Ata da sessão anterior e das  matérias em pauta; matérias estas como: PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO de Nº 14/08/2015 - EMENTA: Denomina-se o 

nome de JOSÉ AUGUSTO DE BRITO, o prédio denominado Academia da 

Saúde, situado em Carnaubal-CE; entre as Ruas Manuel Estórgio, Major Felimto 

e Ministro Antônio Coelho e  Indicações de nº 30/2015 a 36/2015; após as 

leituras das matérias o Sr. Presidente comunicou que a sessão ocorrida seria 

transmitida pela radio SOL FM , e pediu ao senhor Secretario Genilson Mendes 

para que fizesse a ordem dos inscritos para a ORATÓRIA na Tribuna da casa no 

1º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º Orador o Sr. Vereador CÍCERO VERAS 

DE BRITO, inicialmente cumprimentou a todos os presentes nesta plenária e em 

seguida relatou sobre sua indicação e enalteceu ao  SR. PREFEITO 

RAIMUNDO CHAVES referente as reformas da Avenida Paulo Sarazate, Praça 

Francisco Horácio Brito e Praça São Francisco, também fez elogios ao arraia da 

cidade  e agradeceu à secretária de saúde referente ao transporte para a 

Comunidade de Olho D’agua e encerrou com uma boa noite; em seguida o 2º 

Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou os presentes e 

com o uso da palavra  fez explanações sobre sua Indicação em pauta sendo de sua 

autoria com o Sr. Vereador – Presidente Francisco Ferreira Lima, e prosseguiu com suas 

palavras enaltecendo a presença da população nos festejos de Umburana também 

parabenizou o arraia de Carnaubal e demonstrou seu anseio pelo início das obras da 

creche do Distrito Faveira. Seguiu comentando a possibilidade da existência de dois 

PSF para região de Faveira, com mais nada tratar encerrou com uma boa noite; em 

seguida o 3ª Oradora a Sra. Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, 

saudou os presentes e com o uso da palavra explanou sobre o Projeto de Lei 

apresentado nesta Plenária e desejou boa noite a todos; em seguida com a palavra 

o Sr. Presidente da um intervalo para as COMISSÕES PERMANENTES: 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, o qual analisaram e deram o Parecer Favorável aos 

Projetos de Lei do Legislativo em Pauta; após  o parecer das Comissões o Sr. 



Presidente convocou a todos para dar continuidade aos trabalhos da Casa no 2º 

EXPEDIENTE, e pela ordem dos inscritos o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. 

Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, primeiramente saudou os 

nobres pares e a todos os presentes; em sequência  agradeceu ao SR. 

PREFEITO RAIMUNDO CHAVES e a SECRETARIA DE CULTURA 

LEANDRA CARVALHO pela reforma dos instrumentos da banda municipal, 

também elogiou as escolas do Município de Carnaubal que fizeram arraia e pelos 

indicadores do SPAECE do ano 2014, além de enaltecer o arraia da cidade e logo 

depois fez comentários sobre o projeto de lei em pauta nesta sessão da Vereadora 

TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, e pediu que constasse em ATA os 

seguintes requerimentos; vigilância noturna para a área da Academia da saúde; e 

sua reinvindicação à empresa CAGECE pela demora de autorização do projeto 

de ampliação da rede de águas para o Bairro Cidade Nova, e também sua 

reinvindicação à Empresa COELCE; pela demora de serviços de instalação 

elétrica nas ruas que ligam Cidade Nova e São Luiz, por fim com mais nada a 

tratar encerrou com um boa noite; O 2º Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA 

LEITE, saudou os presentes e com o uso da palavra fez ênfase ao projeto em 

pauta, em seguida elogiou o arraia da cidade e a inauguração da empresa MIRANTE 

VGETAIS, também comentou sobre a ordem de serviço de uma creche no Distrito 

Faveira, por fim parabenizou as reformas feitas na Avenida Paulo Sarazate e Praça 

Francisco Horácio Brito, e encerrou com um boa noite; O 3º Orador o Sr. Vereador 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, primeiramente cumprimentou os 

senhores Vereadores e demais presentes, e , com a palavra parabenizou as reformas da 

Avenida Paulo Sarazate e Praça Francisco Horácio Brito, também considerou como 

desperdício o uso de concreto ao invés de asfalto nas reformas das estradas da avenida 

Paulo Sarazate, e fez reclamo sobre o uso, em sua avaliação, inadequado do consumo de 

energia elétrica na Prefeitura Municipal, também ressaltou a denúncia de medicamentos 

queimados no lixão da Comunidade de São Luiz e comunicou que tal acontecimento 

será relatado as Ministério Público, por fim sugeriu calçamento para a Localidade de 

Cacheira do Norte, sem mais nada a tratar encerrou  com um boa noite a todos; o Sr. 

Presidente com a palavra deu um intervalo de quinze minutos para as seguintes 

Comissões: Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 

Assistência Social, o qual analisaram e deram o Parecer Favorável ao Projeto de 

Leis do Legislativo de nº 03/2015 e 04/2015; após o parecer o Sr. Presidente 

pediu ao Sr. 1º Secretário para que colocasse as matérias na ORDEM DO DIA, 

onde foi votada e aprovada a seguinte matéria: Projeto de Lei do Legislativo de 

Nº 14/08/2015 - EMENTA: Denomina-se o nome de JOSÉ AUGUSTO DE 

BRITO, o prédio denominado Academia da Saúde, situado em Carnaubal-CE; 

entre as Ruas Manuel Estórgio, Major Felimto e Ministro Antônio Coelho, O Sr. 

Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora 

aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará; aos 04 de AGOSTO de 

2015. 
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